

江泽民与金大中举行会谈

新华社北京11月12日电(记者 于海生)国家主席江泽民今天在这里同韩国总统金大中会谈时说,中韩关系仍有较大的发展潜力,中方相信,通过双方的共同努力,两国友好合作关系一定能够发展到一个新的阶段。

两位国家元首就双边关系和其它共同关心的问题深入交换了意见,取得了广泛的共识。

江泽民表示相信,金大中总统这次访华必将推动两国关系进一步向前发展。

江泽民说,中韩建交6年多来,两国友好合作关系在各个领域都得到了发展。两国领导人多次互访并在国际多边活动中会晤,增进了相互理解和信任;两国在经济上的互利合作不断深化,双方已成为重要的贸易伙伴;双方在文化、教育、科技等领域的合作取得了成果;两国在地区及国际事务中的合作与协调也在进一步加强,中方对此表示满意。

金大中说,韩中两国的友好交往源远流长,中国的儒家思想对韩国文化有很深的影响。韩中建交以来,两国在经济、文化等领域的友好合作发展迅速。韩中友好合作的发展完全符合两国的利益,韩方愿与中方共同努力,建立面向二十一世纪的合作

伙伴关系。

金大中说,台湾是中国的一部分,韩国一贯奉行“一个中国”的政策,韩国遵循中韩建交公报原则的立场不会改变。

江泽民对韩国在台湾问题上坚持“一个中国”的立场表示赞赏。

两国元首商定,以联合国宪章原则和中韩建交联合公报的精神及两国睦邻友好合作关系为基础,着眼未来,建立面向二十一世纪的中韩合作伙伴关系。双方认为,这为两国关系的跨世纪发展确立了框架和发展方向,有着重要而深远的意义。

关于朝鲜半岛问题,金大中说,韩方致力于维护半岛的和平与稳定,愿意通过逐步开展南北双方的交流和增加相互信任来缓和半岛的紧张局势。金大中对朝鲜半岛问题四方会谈取得进展表示高兴,并高度评价中方为维护半岛和平与稳定所发挥的积极作用。

江泽民说,冷战结束后,朝鲜半岛局势总体趋向缓和,有关各方的关系在逐步走向改善。中方对半岛形势中出现的一些积极变化表示欢迎。

江泽民指出,维护朝鲜半岛的和平与稳定是中

国处理半岛事务的基本准则。他说,中方衷心希望半岛南北双方通过对话与接触,逐步增加信任,改善关系。中方欢迎朝美、朝日改善关系,最终实现关系正常化,并希望四方会谈逐步取得成果,最终建立新的半岛和平机制。中方愿为推动半岛形势走向缓和与稳定继续发挥建设性作用。

两位领导人还就亚洲金融危机问题交换了看法。金大中说,中国稳定人民币汇率为缓解亚洲金融危机作出了巨大贡献。江泽民对韩国为克服金融危机、重振经济所作的努力给予积极评价。

金大中邀请江泽民在方便的时候访问韩国,江泽民对此表示感谢并愉快地接受了邀请。

会谈结束后,江泽民和金大中出席了中韩两国有关文件的签字仪式。两国有关部门签署了中韩关于刑事司法协助的条约,关于简化签证手续和颁发多次签证的协定,关于两国青年交流的谅解备忘录,关于铁路交流与合作协议。

会谈前,江泽民在人民大会堂主持仪式,欢迎金大中总统访华。国务院副总理钱其琛,全国人大常委会副委员长姜春云,全国政协副主席王兆国,民建中央副主席白大华,外交部长唐家璇以及韩国外交交通商部长官洪淳瑛等参加了欢迎仪式。

两国外交、经贸、铁道和建设部门的负责人今天分别在北京举行了对口会谈。

标题新闻

江泽民会见南非共产党总书记
江泽民会见日本《朝日新闻》社长
江泽民会见日本自民党干事长
朱自清百年诞辰纪念座谈会在京举行
江泽民亲笔题诗
李鹏会见金大中
朱镕基总理会见韩国总统金大中
朱镕基会见香港“一国两制”研究中心访京团一行
李瑞环在福建考察工作
李瑞环与西班牙参议院长会谈
李岚清在全国爱国卫生运动全体委员会会议上强调要继续广泛深入开展爱国卫生运动
中国抗议美方派内阁官员访台和美领导人会见达赖
(均据新华社)

十月份国民经济运行继续回升

新华社北京11月13日电(记者 李安定)记者从国家统计局获悉:我国国民经济十月份整体运行保持继续回升态势。固定资产投资和工业生产增速加快,市场逐步转旺,但进出口下降幅度较大。

据国家统计局10月份月度经济形势报告的分析,经济运行有以下特点。

固定资产投资快速增长。10月份,国有单位固定资产投资比上年同月增长百分之二十八点四。1至10月累计,国有单位完成固定资产投资12815亿元,比上年同期增长百分之二十一点二,比前三季度加快了1.2个百分点。其中基本建设投资完成7414亿元,同比增长百分之二十二点八;更新改造投资2558亿元,增长百分之十九点九;房地产开发投资完成2182亿元,增长百分之十八点四;其他投资完成661亿元,增长百分之十九点九。

市场销售逐步升温。10月份,社会消费品零售总额比上年同月增长百分之七点六,比上月加快0.6个百分点。农村市场销售额比上年同月增长百分之八点四,比城市销售高1.1个百分点。市场销售较旺的产品主要是建筑材料、家用电器及书报杂志等。1至10月累计,社会消费品零售总额23369亿元,同比增长百分之六.五。

工业生产增速继续加快。10月份,全国工业增加值比上年同月增长百分之十点六,增速比上月加快0.4个百分点。1至10月累计,全国工业共完成增加值16177亿元,比上年同期增长百分之八点二,比1至9月加快0.2个百分点。工业产销率为百分之九十五点七九,与上年同期基本持平。

进出口大幅度下降。10月份,出口总额比上年同月下降百分之十七点二;进口总额下降百分之九点一。1至10月累计,出口总额1487亿美元,增长百分之一点三;进口总额1103亿美元,下降百分之零.七。进出口相抵,累计顺差384亿美元。

市场价格继续下降。10月份,居民消费价格比上年同月下降百分之一.一,商品零售价格下降百分之二.九。1至10月累计,居民消费价格比上年同期下降百分之零.七,商品零售价格下降百分之二.五。

国家统计局人士表示:从总体上看,十月份国民经济在进一步朝好的方向发展。今后两个月要继续认真贯彻落实好中央各项重要方针政策,扎实开展工作,在促进经济增长的同时,着力调整结构,改进质量,提高效率,以促进整体效益明显回升。

党和国家领导人出访的送迎安排

党中央国务院决定进一步简化

新华社北京11月25日电 党中央、国务院最近决定,进一步简化党和国家领导人出访的送迎安排。从今日起,党和国家主要领导人出访的送迎均在人民大会堂进行,参加送迎的领导同志相应减少;其他党和国家领导人出访,一般只安排部门负责人负责送迎;领导人出访送迎的新闻报道也作了简化。

全国少数民族和民族地区 挂职锻炼干部培训班在京结业

据新华社北京11月14日电 由中共中央组织部、中共中央统战部、国家民委组织的少数民族和民族地区挂职锻炼干部培训班结业座谈会今天在北京举行。

全国政协副主席、中共中央统战部副部长王兆国在讲话中提出,各族干部要高举邓小平理论伟大旗帜,把民族地区干部群众的思想统一到十五大精神上来,全面贯彻落实党的民族政策和十五大提出的各项任务,加强民族团结,为加快民族地区的经济发展、社会进步和维护稳定作出新的贡献。

少数民族干部到中央、国家机关、沿海发达地区挂职锻炼工作迄今已进行9年,共有900多名少数民族干部参加了挂职锻炼。今年共有来自全国19个省、市、自治区,31个民族的205名少数民族中青年干部,到中央、国家机关和3个直辖市、4个省、15个副省级城市和20个国家重点联系企业挂职锻炼。

印尼总统表示将严惩骚乱者

据新华社雅加达11月14日电(记者 赵金川 姜斐源)印度尼西亚总统哈比比今天在这里发表一项声明,敦促骚乱者停止违法行为,否则将对他们采取严厉措施。

哈比比是在总统府会见了一些社会名流后发表上述声明的。他说,现在存在着企图搞垮人民协商会议特别会议、推翻合法政府和进行改变的违法行为。“因此,我已命令国防和安全部长兼武装部队司令维兰托将军根据法律采取坚决措施。”

哈比比说,刚刚结束的人协特别会议批准了反映人民愿望的法规。因此,他呼吁社会和名人、群众组织领导人以及军政官员努力使人们保持冷静,告诫他们不要受他人利用,做出破坏国家团结和统一的违法事情。

13日结束的人协特别会议决定明年五六月间举行大选、限制总统任期、尊重人权和包括调查前总统苏哈托及其亲信财产在内的消除贪污和勾结等12项重要议案。

我国首次公布小卫星研制发射状况

有关专家说,这些小卫星平台的建立,基本上能满足未来10年内我国环境与灾害监测、移动通信等方面用户的需要。尤其是小卫星系列中功能最强的平台CAST986的建立,不仅将保证卫星的可靠性和灵活性,还可确保卫星研制周期控制在24个月内。

我国小卫星的研制工作始自六十年代。1970年4月24日,我国发射的第一颗卫星“东方红一号”实际上就是小卫星。中国空间技术研究院研制发射成功的8颗小卫星和微小卫星,包括实践一号、实践二号、实践四号等,其中运行时间最长的达到8年。

伊拉克再次呼吁解除对其制裁 美国拒绝接受伊拉克的承诺

据新华社巴格达11月14日电(记者 顾正龙)伊拉克革命指挥委员会和执政的复兴党地区领导机构联席会议14日发表一项声明,宣布伊拉克政府同意无条件恢复与联合国销毁伊化化学、生物和核武器特别委员会(特委会)和国际原子能机构的合作,并再次呼吁联合国解除对伊拉克的制裁。

声明指出,伊拉克的决定再一次为解除对伊制裁提供了公正的机会。声明强调,伊拉克作出的这项决定并非慑于美国的武力威胁,而是出于一种“责任感”,响应联合国秘书长安南和俄罗斯、法国等国家的呼吁。

据新华社华盛顿11月14日电(记者 袁炳忠 肖成林)美国政府14日宣布拒绝接受伊拉克政府关于允许恢复联合国武器核查工作的“有条件的”承诺,表示美将继续准备打击伊拉克。克林顿总统还宣布不再参加即将举行的亚太经合组织会议。

安南肯定伊恢复与联合国合作的决定

据新华社联合国11月14日电(记者 丁宝忠)联合国秘书长安南14日对伊拉克领导人对他的回信表示肯定,认为信的内容是积极的,满足了联合国关于解决伊拉克武器核查危机的要求。

安南是在回答记者问题时说这番话的。他说,他将把伊拉克常驻联合国代表尼扎尔·哈姆敦转交给他的这封信交给安理会。安理会将在14日下午继续就伊拉克问题进行磋商。

公告

石油化工有限公司于1998年11月10日签发的中国建设银行利津县支行转帐支票一张丢失,票面金额27806.80元,票号01445370,收款人为申请人,向本院申请公示催告,本院决定受理,现予以公告。自公告之日起60日内,利害关系人应向本院申报权利,届时如果无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述票据无效。在公示催告期间,转让该票据权利行为无效。

山东省利津县人民法院
一九九八年十一月十二日

声明作废

▲东营市酿造厂曹建民丢失3705010986号驾驶证; ▲广饶县稻庄镇宋店村延洪磊丢失3705032280号B型驾驶证; ▲梅妹大酒店丢失东开工商企字011-1号营业执照; ▲国营广北印刷厂丢失00841951-00841975号普通税务发票; ▲利津县虎滩乡张村孟学强丢失370522741204205号B型驾驶证; ▲张光成丢失驾驶证,号码为鲁E3705404098,行驶证号码为鲁E40881。

艺海琴行 时代家具城

各类乐器 专业音响 舞台灯光
地址 东营市淄博路180号
电话: 8223309 8558827 8192828

专营办公家具、会议室家具
地址 东城胶州路南段10号 电话: 8332816

山东国信寻呼有限责任公司巡礼之一

国信寻呼：新的寻呼“国家队”

1998年11月18日。

一个全省256万部电寻呼用户值得注意的日子。

一个全省几千名电寻呼从业者值得纪念的日子。

这一天,山东国信寻呼有限责任公司,在对以往中国电信所属专业之一的无线寻呼专业进行资产重组和改制后,在我国国信寻呼有限责任公司的领导下,以独立的法人资格迈出了对全省所有电寻呼进行统一规模运营的第一步。

从八十年代未开始,寻呼机便以暴风骤雨般的惊人态势持续增长,短短几年时间,便迅速地脱下了其贵族外衣,走进了寻常百姓家。据统计,目前全国的无线寻呼用户已达到6000万余户,并一直以年均1000万户的速度增长。

与此同时,无线寻呼也由邮电的一枝独放发展为百家争鸣。目前,在全国5000多家寻呼企业中,邮电寻呼台约2800家,社会台占到了2200家,可谓诸侯割据,群雄并起,出现了寻呼市场空前的繁荣景象。但不容忽视的是,众多寻呼台的蜂涌而起,也出现了不少问题,最为突出的便是各寻呼企业令人尴尬的客户数量,限制了各寻呼企业的持续快速发展,也出现了不少这样那样的服务方面的不尽人意之处。有关资料显示,在我国,5000余家寻呼企业,平均每家拥有12000家用户,最大的寻呼企业也只有百来万用户。而美国十几家寻呼台,平均用户都在百万以上。

可以说,市场的逐步开放和日趋繁荣,以及竞争的日趋残酷和激烈,呼唤着我国寻呼业必须针对竞争,做到强强联合,实现规模化集约经营,这不仅是市场的要求,是经营的需要,更是社会主义市场经济体制改革的要求,是明天企业生存的需要。

作为中国无线寻呼企业中主力军的中国电信寻呼,在这场体制变革中,正如其以往的发展和建设一样,走到了全行业的前列。


1998年,为进一步贯彻党的十五大精神,原邮电部通过改制将中国电信所属无线寻呼专业进行资产重组,组建了专业化经营的全国性集团化的我国国信寻呼有限责任公司,对全国电寻呼进行统一的规模运作和管理。

10月28日,我国国信寻呼有限责任公司正式成立。从这一天起,全国各地邮电系统的寻呼企业都打出了“国信”的新招牌。经过国信的“合纵”,全国电寻呼企业最终实现了企业间的强强联合,在中国电信大网强有力的技术和人才支撑下,国信寻呼公司以“中国电信”为依托,组成了一个拥有全国65%以上用户的中国第一大寻呼集团,形成了人才、资金、技术、网络等方面具有强大实力和规模的“国家队”,并将成为全国第一家、在国际上颇具影响的全国性电信运营上市公司。这意味着,中国寻呼业第一艘国产航空母舰已鸣笛启航。

作为全省寻呼容量最大、用户最多设备最先进、功能最齐全、覆盖面最广的邮电公众无线寻呼网,为更好地服务于社会、服务于用户,也根据全国邮电寻呼改制总体方案,将山东省邮电系统所属无线寻呼业务全部纳入专业化集团经营轨道,由我国国信寻呼有限责任公司的子公司——山东国信寻呼有限责任公司统一运营。

山东国信寻呼有限责任公司的成立标志着我省邮电无线寻呼专业的发展进入了一个崭新的历史阶段。它的成立极大地提高了邮电企业经营机制的灵活性、资本运作的高效性、资源配置的合理性与综合性,使人员结构与寻呼网络结构进一步得到优化,对全省电寻呼进行统一化、专业化、规模化经营必将起到巨大的推动作用,为山东电寻呼在今后市场竞争中的持续、快速、健康发展提供良好的保障!

法思顿干红葡萄酒



齐民思集团法思顿葡萄酒有限公司

厂址:寿光经济开发区 电话:(0536)5102888
驻东营办事处电话: 8235699